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Κανονισμός λειτουργίας

Α) Ωράριο

Η βιβλιοθήκη θα λειτουργεί σε συγκεκριμένες μέρες και ώρες (εντός του ωραρίου 
λειτουργία του σχολείου) που Θα αναρτώνται σε εμφανή σημείο.

 Πιο συγκεκριμένα:

ΔΕΥΤΕΡΑ    10.00—12.ΟΟ

ΤΡΙΤΗ          10.00 – 12.00

ΠΕΜΠΤΗ     10.00 – 12.00

Για δανεισμό βιβλίων.

Πρόσβαση μπορεί να έχει και από το σπίτι μέσω Η/Υ .

Στη μηχανή αναζήτησης mylib https://lib1epalarnaias.mysch.gr/

Οι χρήστες αφήνουν τις τσάντες τους στην είσοδο της βιβλιοθήκης.

Β) Χρήστες – μέλη ( υποχρεώσεις, δικαιώματα)

Χρήστες ορίζονται τα μέλη της σχολικής κοινότητας και συγκεκριμένα οι 
μαθητές/τριες και οι εκπαιδευτικοί, αφού πρώτα γίνουν μέλη , όπου ο χρήστης θα 
έχει το δικαίωμα δανεισμού

Μέσα στον χώρο της Βιβλιοθήκης, τηρείται ησυχία και δεν επιτρέπεται η 
κατανάλωση φαγητών, ροφημάτων και νερού.Απαραίτητος επίσης είναι και ο 
σεβασμός στο υλικό της βιβλιοθήκης (Η/Υ, φωτοτυπικό, έπιπλα, βιβλία κ.τ.λ.).

 Ο χώρος της Σχολικής Βιβλιοθήκης παρέχει τις εξής δυνατότητες στους χρήστες:

1. Αναζήτηση βιβλίων, περιοδικών για ανάγνωση, μελέτη, δανεισμό.

2. Παρακολούθηση ταινιών ή εκπαιδευτικών βίντεο.

3. Χρήση του χώρου για διενέργεια δράσεων (εκπόνηση εργασίας στα πλαίσια 
της μαθησιακής διαδικασίας, παιγνιώδεις δραστηριότητες μάθησης, 
δημιουργία εικαστικών έργων, παρουσίαση βιβλίων ή θεατρικών έργων, 
οργάνωση εκθέσεων, φιλοξενία συγγραφέων/εικονογράφων κ.λ.π, σχεδιασμό
θεματικού περιοδικού, σχολικής εφημερίδας, κόμικς κ.ά.).

https://lib1epalarnaias.mysch.gr/


4. Πρόσβαση σε υπολογιστή και στο διαδίκτυο, για διενέργεια έρευνας, 
μελέτης, αναζήτησης πληροφοριών και συνεργασίας με άλλα σχολεία στα 
πλαίσια εκπαιδευτικών προγραμμάτων του σχολείου.

5. Φωτοτύπηση ελεγχόμενου αριθμού σελίδων σύμφωνα με τους ισχύοντες 
κανόνες, από υλικό που ενδιαφέρει τα μέλη. Δεν επιτρέπεται η αναπαραγωγή
ολόκληρων έργων.

Οι χρήστες δεν ξαναβάζουν στα ράφια τα βιβλία, αλλά τα αφήνουν σε χώρο που 
υποδεικνύεται από την υπεύθυνη της βιβλιοθήκης.

Η βιβλιοθήκη είναι δανειστική για όλο το υλικό της, εκτός από τα σπάνια βιβλία, το 
υλικό των σχολικών προγραμμάτων, τα CD, τις εγκυκλοπαίδειες, τα λεξικά και τα 
περιοδικά που δίνονται μόνο για εσωτερικό δανεισμό.

Γ) Τρόποι δανεισμού

Όλα τα μέλη μπορούν να δανειστούν μέχρι δύο (2) βιβλία συγχρόνως για 14 
ημέρες. Τα βιβλία που έχουν αυξημένη ζήτηση, είναι δυνατόν να δανείζονται για 
μικρότερο χρονικό διάστημα από το προαναφερόμενο των 14 ημερών.

Όλα τα μέλη έχουν το δικαίωμα ανανέωσης του δανεισμένου υλικού, μια μόνο 
φορά για επιπλέον (14) ημέρες, με την προϋπόθεση ότι δεν έχει ζητηθεί από άλλο 
χρήστη. Για την ανανέωση ο χρήστης υποχρεούται να φέρει το υλικό στην 
βιβλιοθήκη και να ζητάει την ανανέωση προσωπικά.

Οι χρήστες είναι υπεύθυνοι για τα βιβλία που χρησιμοποιούν. Υπογραμμίσεις ή 
σημειώσεις στα βιβλία δεν επιτρέπονται.

Το μέλος που χάνει ή επιστρέφει υλικό κατεστραμμένο, υποχρεούται να το 
αντικαταστήσει.

Όλοι οι χρήστες που είναι χρεωμένοι με ληξιπρόθεσμα βιβλία ΔΕΝ     έχουν το 
δικαίωμα άλλου δανεισμού για όλη τη χρονιά.

Ο καθένας δανείζεται για τον εαυτό του (δεν επιτρέπεται να το δώσει σε άλλους) και
επιστρέφει το βιβλίο ο ίδιος, εκτός και αν οι συνθήκες δεν το επιτρέπουν και έχει 
συμφωνηθεί εξαρχής με την υπεύθυνη της βιβλιοθήκης άλλος τρόπος συναλλαγής.

Δεν επιτρέπεται η εξαγωγή βιβλίου ή άλλου υλικού, αν δεν έχει περάσει από την 
διαδικασία δανεισμού, από την υπεύθυνη της βιβλιοθήκης.
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